
Kardinál Müller: USA stoja na čele jemne-brutálnej
kampane odkresťančovania Západu

27. januára 2021    Krátke správy

Kardinál Gerhard Ludwig Müller, bývalý prefekt Kongregácie pre náuku viery, poskytol rozhovor Petre

Lorlebergovej z portálu Kath net, v ktorom sa vyjadril aj o nábožensko-etických kontextoch súčasnej

politickej situácie vo svete. Komentoval nástup novej ultraliberálnej administratívy v USA a kritizoval Joea

Bidena za jeho politiku:

„Existujú dobrí katolíci, až po vrchné priečky vo Vatikáne, ktorí v slepej proti-trumpovskej
nálade prijímajú alebo bagatelizujú všetko, čo sa v súčasnosti rozpútava proti kresťanom
a všetkým ľuďom dobrej vôle v USA.

Dnes sú USA, s ich koncentráciou politickej, mediálnej a ekonomickej sily, na čele jemne-
brutálnej kampane za odkresťančenie západnej kultúry, ktorá prebieha už 100 rokov. Ide
o životy miliónov detí, ktoré sa teraz stanú obeťami globálne organizovanej potratovej
kampane, v rámci eufemizmu „práv na reprodukčné zdravie“, ktoré sú bagatelizované
poukazovaním na Trumpove charakterové vady. 

Jeden veľmi vážený brat vo viere ma upozornil, že nemôžem všetko obmedzovať na potraty. Že
Trumpovou volebnou porážkou sa odvrátilo oveľa väčšie nebezpečenstvo, pretože tento
šialenec mohol stlačiť nukleárne tlačidlo. Som však presvedčený, že individuálna a sociálna
etika má prednosť pred politikou. Ak je politická kalkulácia v rozpore s vierou a morálkou, tak
je to prekročenie hranice. Nemôžem podporiť potratovú politiku, napr. kvôli sociálnym bytom
a tak kvôli relatívnemu dobru podporiť absolútne zlo.“

Vyjadril sa aj ohľadom démonizácie kresťanov, ktorí sa stavajú na odpor súčasným liberálnym trendom

a ktorí sú pokrytecky obviňovaní z nenávisti, často zo strany liberálnych kresťanov:

„Aj medzi katolíkmi sa objavil absurdný názor, že viera je súkromná záležitosť a vo verejnom
živote možno pripustiť, schváliť a propagovať niečo, čo je skutočne zlé. Konkrétnymi
praktickými krokmi v parlamente alebo vo vláde nemôžu síce kresťania vždy úspešne
presadzovať prirodzený morálny zákon vo všetkých bodoch. Nikdy sa však nesmú aktívne
alebo pasívne podieľať na zle. Aspoň proti tomu musia protestovať – a ak je to možné, postaviť
sa proti tomu, aj keď sú za to diskriminovaní.

Vieme, že tí, ktorí sa ako kresťania hlásia k odporu proti propagácii LGBT, potratov, legalizácii
drogovej závislosti a feminizmu, sú urážaní ako „pravičiari“ alebo dokonca „nacisti“, napriek
tomu, že to boli práve nacisti s ich sociálno-darwinistickou ideológiou, kto sa postavil proti
kresťanskej vízii človeka. Tieto duše, ktoré ohovárajú ostatných prirovnaniami k nacistom a sú
pri tom rozhorčené, sa častejšie vyskytujú v prostredí, v ktorom prebieha vzbura človeka proti
Bohu, ktorý stvoril človeka na svoj obraz a podobu – ako muža a ženu.“
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